

Gardoprim Gold®: LA CONFIANZA DESDE EL PRINCIPIO

Gardoprim Gold[®] es una combinación de dos sustancias activas que permiten combatir las gramíneas y dicotiledóneas anuales más frecuentes en el cultivo del maíz.

Composición

S-metolacloro 31,25% p/v (312,5 gramos/litro)
Terbutilazina 18,75% p/v (187,5 gramos/litro)

Familia química
Cloroacetamida + Triacina
Formulación
Suspo-emulsión (SE)

Envase
5 y 20 litros

APLICACIONES AUTORIZADAS

Gardoprim Gold® puede ser empleado para el control de malas hierbas anuales gramíneas y de hoja ancha en preemergencia o postemergencia temprana en el cultivo del maíz.

MOMENTO Y DOSIS DE APLICACIÓN

Realizar una única aplicación de **Gardoprim Gold**[®] preferentemente en preemergencia, inmediatamente después de la siembra. Para aplicaciones en postemergencia temprana aplicar con el maíz nacido y las malas hierbas gramíneas sin sobrepasar las 2 hojas.

Momento de aplicación	Dosis (l/ha)	Volumen de caldo (l/ha)	PS (días)
Preemergencia (suelo desnudo)	3,5-4	200-300	NP
Postemergencia (hasta 4 hojas desplegadas)	3,5	300	NP

CULTIVOS SIGUIENTES

En condiciones normales, tras el uso de **Gardoprim Gold**° pueden sembrarse o plantarse cualquiera de los cultivos que puedan seguir al maíz en rotación.

Con el fin de evitar riesgos para las personas y el medio ambiente, antes de aplicar un producto fitosanitario, lea atentamente la etiqueta y siga estrictamente las instrucciones de uso.

El óvalo de DuPont, DuPont™, The miracles of science™ y todos los productos marcados con ° son marcas comerciales o marcas comerciales registradas de DuPont o de sus empresas afiliadas.

Copyright © 2018. E.I. du Pont de Nemours and Company o sus empresas afiliadas. Todos los derechos reservados.

® Gardoprim Gold es una marca comercial del Grupo Syngenta.